

RETURN BIDS TO: RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - Réception des soumissions:

Correctional Service Canada (CSC) – Service correctionnel Canada (SCC) Contracts and Materiel Services 3427 Faithfull Avenue Saskatoon SK S7K 8H6

ATTENTION: Claudette Chabot

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

Proposal to: Correctional Service Canada

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Proposition à: Service Correctionnel du Canada

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments — Commentaires :

Issuing Office - Bureau de distribution

Correctional Service Canada (CSC) Contracts and Materiel Services

| Title — Sujet: | |
|--|-----------------|
| Supply, Delivery and Installation of Aluminum Clad Vinyl and Fiberglass Windows | |
| | |
| 21C50-19-2903755-A | |
| Solicitation Amendment No. — No. de | Date: |
| modification de l'invitation | October 3, 2019 |
| 002 | |
| GETS Reference No. — No. de Référence de SEAG | |
| 21C50-19-2903755-A | |
| Solicitation Closes — L'invitation prend fin | |
| at /à : 14 :00 CST / heure normale du centre | |
| on / le: October 15, 2019 / 15 octobre 2019 | |
| F.O.B. — F.A.B. Plant – Usine: Destination: | Other-Autre: |
| Address Enquiries to — Soumettre toutes questions à: | |
| Claudette Chabot Claudette.Chabot@csc-scc.gc.ca | |
| Telephone No. – No de téléphone: Fax No. – No de télécopieur: 306-659-9255 | |
| Destination of Goods, Services and Construction: Destination des biens, services et construction: | |
| Bowden Institution, Innisfail AB | |
| Instructions: See Herein Instructions: Voir aux présentes | |



Solicitation Amendment 002 is issued to:

- 1. Extend the closing date of the Solicitation;
- 2. Change to the date for the Optional Site Visit;
- 3. Respond to questions 1 through 3 received the during the solicitation period;

1. The Solicitation Closing date identified on page one (1) of the RFP has been extended:

Delete: Solicitation Closing date, October 11, 2019 @ 14:00 CST; and

Insert: The following, new Solicitation Closing date, October 15, 2019 @ 14:00 CST.

2. Change to the date for the Optional Site Visit

Delete: Article SI03 Optional Site Visit in its entirety; and

Insert: The following, new Article SI03.

SI03 OPTIONAL SITE VISIT

There will be an <u>optional</u> site visit on <u>October 8, 2019 at 10:00am Mountain Daylight Time (MDT).</u> Interested bidders are to meet at the Bowden Institution Main Entry.

Bidders must contact Jeremy Griffith by phone at 403-227-8199, Ext: 1324 or by email at jeremy.griffith@csc-scc.gc.ca 48hrs prior to the scheduled optional visit.

Location: Bowden Institution Main entry

Site visit requirements:

- All visitors must wear safety boots, hard hat and Hi-Visible Vest
- Photo Identification
- Measuring devices if needed
- No electronic devices allowed inside the institution

2. Questions and Answers 1 through 3:

Question 1:

Do you have a hazardous materials report that you could add as an addendum to the tender notice?

Answer 1:

Yes, see attached, Schedule A – Hazardous Materiel Report

Question 2:

The drawing cover page references Photo 2 on A200. That page does not exist in the drawing set. Also pages A101, A102, A200, A201, A202, A203, A204, A205, A206 are missing. Can you please provide these?

Answer 2:

This Invitation To Tender (ITT) is for the <u>Supply, Delivery and Installation of Aluminum Clad Vinyl and Fiberglass Windows only</u>, as <u>part</u> of the Masonry Re-point project for the Administration, Multicultural and Chapel Buildings.



The drawing cover page, item #6 – A200 are photos regarding the Repointing portion of the project. Pages A101, A102, A201, A202, A203, A204, A205 all refer to the Administration building which has nothing to do with this ITT window requirement. A206 is already in the package.

<u>The Drawings and Specifications are to be referenced along with the ITT - ANNEX C – SCOPE OF WORK.</u>

The BID AND ACCEPTANCE FORM (BA) indicates how bidders are to submit their proposal for the work identified, STREAM 1 and/or STREAM 2. Bidders must use the BA form to submit a proposal for the work.

Question 3:

Is there a bid security or bid bond required for this project?

Answer 3:

No there is no bid security or bid bond required for this project.

Note that the following Supplementary Condition will apply to the awarded contract -

SC03 Terms of Payment – Progress Payment and Holdback

- 1. On the expiration of a payment period, the Contractor shall deliver to Canada
 - a. a written progress claim in a form acceptable to Canada that fully describes any part of the Work that has been completed, and any Material that was delivered to the Work site but not incorporated into the Work, during that payment period, and
 - b. a completed and signed statutory declaration containing a declaration that, up to the date of the progress claim, the Contractor has complied with all lawful obligations and that, in respect of the Work, all lawful obligations of the Contractor to its Subcontractors and Suppliers, referred to collectively in the declaration as " subcontractors and suppliers", have been fully discharged.
- 2. Subject to GC5.2, "Amount Payable", and paragraph 5) of GC5.4, Canada shall pay the Contractor an amount that is equal to
 - a. 90 percent of the value that is indicated in Canada's progress report

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.